

23 мая в школах муниципалитета для выпускников 2023 года прошел праздник «Последний звонок». Это торжественный день для 763 девятиклассников и 169 одиннадцатиклассников, их родителей, педагогов.

Праздники прошли организованно, эмоционально с традиционным выступлением выпускников, напутственными словами руководителей, родителей, учителей, поздравлениями первоклассников.

Были соблюдены все правила антитеррористической защищенности объектов образования. Во всех школах осуществляли дежурство работники полиции и медицины. Присутствовали представители администрации района.

